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ATA PA 101a (CENTÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 
(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 14° (décimo quarto) dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, (2024) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à 
Rua Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu- 

se esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, 1o 

(primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno 

Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais Edis: José Cândido da Silva, José 

Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, e Wagner Rosendo da Costa. Com 

todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a 

mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1o 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será 

disponibilizado aos senhores Vereadores. Parecer n° 006/2024 da Comissão de 

Justiça e Redação e Parecer n° 002/2024 da Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social ao Projeto de Lei n° 005/2024 de iniciativa do Vereador Tarcísio 

Saraiva Borba de Meneses. Ementa: Instituo o dia do atirador desportivo e reconhece 

o risco da atividade aos integrantes de entidades de desporto legalmente constituídas 

nos termos do inciso IX do artigo 6o da Lei Federal n° 10.826 de 2003. Lidos os 

pareceres, o Sr. Presidente encaminhou o projeto de lei acima citado para a Ordem 

do dia da presente sessão para sua discussão e votação. Requerimento n° 018/2024 

de iniciativa do vereador Wagner Rosendo da Costa, ao poder executivo Municipal, 

no sentido de que seja refeita a galeria da Rua Nova, centro de ferreiros/PE. 

Requerimento n° 019/2024 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de que seja feita a construção de
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um campo de futebol society no centro cultural. Requerimento n° 020/2024 de 

iniciativa do vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, ao Poder Executivo 

Municipal, no sentido de que seja feita a construção de um muro na Escola Perdiliano 

Veloso Borba, em Araçá, zona rural deste município. Lidos os requerimentos n°s 018, 

019 e 020/2024, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a ordem do dia da 

presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, não havendo mais 

nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra 

aos vereadores inscritos no Expediente. Usaram a palavra os Edis: Tarcísio Saraiva 

Borba de Meneses, José Cândido da Silva, que deixou uma cobrança ao responsável 

pela troca de lâmpadas do município, para que veja ali na entrada do antigo 

matadouro, existem quatro postes apagados, tá muito escuro e transita muita gente 

por ali. E também na Barão de Itambé, existe um poste em frente à casa de seu 

amigo Marcone que tá aceso 24 horas, o edil solicita para que seja vista essa situação. 

O edil ainda deixou um apelo ao Secretário junto ao Prefeito, em nome de um cidadão 

que o procurou, a respeito da situação de um quebra-molas na Rua Barão de Itambé 

em frente à casa de seu amigo Maviael. O mesmo solicita que seja resolvido esse 

problema para que a população daquela localidade tenha mais segurança. 
Prosseguindo, usou a palavra o vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que 

em sua fala foi aparteado pelo Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Dando 

continuidade, usou a palavra o Vereador Wagner Rosendo da Costa, que pediu que 

ficasse registrado a presença na sessão do Presidente do sindicato Sr. Josemar e 

parabenizou o mesmo pela festividade realizada em comemoração ao dia das Mães. 

O Vereador também deixou registrado os parabéns à Paróquia Nossa Senhora da 

Conceição pelos seus 18 anos. Usou a palavra o Edil: José Davi Veloso Silva. O 

Presidente da casa, solicitou à Secretaria para que ficasse registrado Votos de Pesar 

à família do jovem José Claúdio pelo seu falecimento essa semana de forma 

repentina, que Deus possa confortar toda a sua família. Prosseguindo, usaram ainda 

a palavra os edis Salatiel Paz de Freitas Domingos, Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho e Josinaldo de Araújo Silva, que em sua fala foi aparteado pelo 

Vereador José Cândido da Silva. Em seguida, não havendo mais nenhum vereador



Câmara Municipal de Ferreiros
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 93 -  Centro -  Ferreiros -  PE 
CEP 55880-000 -  fone: (0XX81)3657-1195 

C.N.PJ. 08 .825.713/0001-04

inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente encerrou o expediente e passou para a 

ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Projeto de Lei n° 005/2024 de iniciativa do 

vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Discutiu a matéria o autor, posto a 

votos, o Projeto de Lei 005/2024 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão 

o Requerimento n° 018/2024 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento 018/2024 foi 
APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 019/2024 de 

iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Discutiram a matéria o 

autor e o Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. Posto a votos, o 

Requerimento n° 019/2024 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 020/2024 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses. Discutiu a matéria o autor. Posto a votos, o Requerimento n° 020/2024 foi 
APROVADO por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria 

para discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não havendo nenhum Vereador inscrito para usar a 

palavra, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22h02min (vinte e 

duas horas e dois minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em 

CDs, identificados e datados de 14/05/2024, arquivados no Departamento de áudios 

e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 

1o (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei 

a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais 

Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 14 de maio de 2024.

1o Secretário: Presidente:

''V aw rJÁ  o í

Gilcclio Oliveira Pontes
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Demais Vereadores presentes:

Salatiel Paz de F. Domingos

______ - — -

Tarcísio Saraiva B. de Meneses

Wagner Rosendo da Costa
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